



## **COMUNICATO**

## DEPOSITO DOCUMENTI ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI DEL 20-21 MAGGIO 2021

*Velletri, 05 maggio 2021* - Si comunica che sul sito internet della Banca Popolare del Lazio <u>www.bplazio.it</u> – sezione Investor Relation, sono stati pubblicati i documenti concernenti i punti all'ordine del giorno dell'Assemblea Ordinaria dei Soci del 20-21 maggio 2021:

- Proposta primo punto ordine del giorno Assemblea Soci del 20 21 maggio 2021;
- Bilancio Banca Popolare del Lazio esercizio 2020 e relative Relazioni del Collegio Sindacale delle Società di Revisione;
- Bilancio Consolidato Gruppo Banca Popolare del Lazio esercizio 2020 e relative Relazioni del Collegio Sindacale delle Società di Revisione;
- Bilancio Blu Banca S.p.A. esercizio 2020;
- Bilancio Real Estate Banca Popolare del Lazio Srl esercizio 2020;
- Policy per la determinazione del valore delle azioni di Banca Popolare del Lazio;
- Valutazione della metodologia per la determinazione del valore di liquidazione delle azioni della Banca Popolare del Lazio.

Della messa a disposizione di tale documentazione sarà data specifica comunicazione mediante diffusione di apposito comunicato pubblicato sul meccanismo di stoccaggio autorizzato "eMarketStorage" (www.emarketstorage.com) e sul sito della Società www.bplazio.it.

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione

Notaio Dr. Edmondo Maria Capecelatro

Comunicato pubblicato anche sul sito www.bplazio.it, sezione Investor Relations